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Αλεξανδρούπολη, 8 Μαΐου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης" 

Εκπαίδευση προσωπικού Ελληνικής Αστυνομίας 

Η εκπαίδευση των Πρώτων Βοηθειών στο Προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας 

συνεχίστηκε και για τον μήνα Απρίλιο. 

 

Στην αίθουσα διδασκαλιών του Ερυθρού Σταυρού έδωσαν το παρόν 22 αστυνομικοί 

υπάλληλοι με σκοπό να παρακολουθήσουν όλο το φάσμα των μαθημάτων των 

Πρώτων Βοηθειών, αλλά και να εφαρμόσουν σε πράξη μέσω βιωματικών σεναρίων 

τη θεωρητική εκπαίδευση υπό την καθοδήγηση και επίβλεψη της υπεύθυνης 

εκπαιδεύτριας κας Ειρήνης Παπάζογλου. 

Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα έδειξαν ζωηρό ενδιαφέρον παραθέτοντας 

ερωτήσεις σχετικές με τις Πρώτες Βοήθειες, ενώ μοιράστηκαν  και εμπειρίες από 

την επαγγελματική τους δραστηριότητα. 
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Υγειονομική κάλυψη στο "VIA EGNATIA RUN"  

Στις 29 Απριλίου 2018 πραγματοποιήθηκε o 3oς Διεθνής Αγώνας Δρόμου "VIA 

EGNATIA RUN", υπό τη διοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου -

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και με την υποστήριξη του 

Μουσικογυμναστικού Συλλόγου "ΕΘΝΙΚΟΣ" Αλεξανδρούπολης. 

Στην αθλητική διοργάνωση συμμετείχαν πάνω από 1000 δρομείς, ενήλικες, παιδιά 

και ΑμεΑ σε τρείς διαφορετικές διαδρομές. Αυτές περιελάμβαναν τον 

Ημιμαραθώνιο (21.097μ.), τον Λαϊκό Αγώνα - Δυναμικό Βάδισμα (5.000μ) και τον 

Παιδικό Αγώνα (800μ). 

Μεγάλος ήταν και ο αριθμός των συμπολιτών μας που συγκεντρώθηκε για να 

ενθαρρύνει και να χειροκροτήσει την προσπάθεια των αθλητών. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, σε συνεργασία με την 

Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, έπειτα από αίτημά της, έδωσε το παρόν με την 

Ομάδα Υγειονομικής Κάλυψης του Τομέα Νοσηλευτικής για την αντιμετώπιση και 

περιποίηση ατυχημάτων των συμμετεχόντων αθλητών. 

Οι είκοσι εθελοντές του Τομέα Νοσηλευτικής κάλυψαν τους τρείς υγειονομικούς 

σταθμούς που δημιουργήθηκαν κατά μήκος του οδικού και αγωνιστικού δικτύου 

για την ασφάλεια των αθλητών, έχοντας μαζί τους πλήρως εξοπλισμένα φαρμακεία. 

Ειδικότερα, αντιμετωπίστηκαν 18 περιστατικά, τα οποία αφορούσαν σε θλάσεις, 

κεφαλαλγίες, δήγματα εντόμων και σε μετρήσεις αρτηριακής πίεσης.  

 

 
 

 


